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Q1 Which group do you represent?
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63.67% 403

10.43% 66

7.11% 45

18.80% 119

Q2 Which School District do you represent?
Answered: 633 Skipped: 14

Total 633
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33.33% 208

58.17% 363

8.49% 53

Q3 The earliest starting date for the student
school year should be:

Answered: 624 Skipped: 23

Total 624
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33.28% 206

66.72% 413

Q4 There has been discussion about
eliminating February and April vacation

weeks and adding a March vacation week,
allowing school to get out four days earlier.

 Would you be in favor of eliminating
February and April vacation week and

replacing with a March week?
Answered: 619 Skipped: 28

Total 619
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Q5 If a March break is chosen as a
recommendation, determining the week for
the break would be necessary. Please rank
the week in March that would be best for
your situation.(1 is highest priority, 3 is

lowest priority). 
Answered: 579 Skipped: 68
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